

Книжная выставка «Если душа родилась крылатой...», 12+

8 октября 2022 года исполняется 130 лет со дня рождения Марины Цветаевой. О жизни гениальной русской поэтессы Серебряного века, прозаика и драматурга Марины Ивановны Цветаевой написано множество исследовательских работ и воспоминаний, принадлежащих перу ее современников, биографов, известных литературоведов, деятелей культуры и искусства. Вдумчивые, пытливые читатели пытаются проникнуть в тайну загадочной судьбы Марины Цветаевой, а ее коллеги по перу - разгадать секрет ей одной ведомых гениальных прозрений.



В МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Если душа родилась крылатой...», приуроченная к 130-летию со дня рождения М.И. Цветаевой.

В подборке представлены различные сборники стихотворных произведений поэтессы, биографические и литературоведческие исследования.



В своей автобиографической прозе М. Цветаева воскрешает впечатления детства и юности: события, встречи, неповторимую атмосферу рубежа веков. О жизни замечательной поэтессы писала не только она сама, но и её дочь Ариадна Эфрон. Книга «О Марине Цветаевой: Воспоминания дочери» вобрала в себя все богатство впечатлений дочери о личности М. Цветаевой и ее литературном окружении, воссоздавая в живых деталях неповторимый образ матери, поэта и человека.



Приглашаем всех, кто любит поэзию и хочет ближе познакомиться с жизнью и творчеством поэтессы Марины Цветаевой посетить выставку.

Выставка действует с 04 по 15 октября 2022 г.